

壁橱使用半月后严重变形

经销商赔付消费者500元维修费

本报威海3月27日讯(记者 冯砚农 通讯员 于源 王一连)日前,家住古寨东路的连先生在安装壁橱时发现定做的壁橱尺寸略大,无法放入墙体预留的位置。安装工连敲带锤将壁橱安上后,壁橱没过多久便无法使用。连先生找到商家交涉无果后,投诉到经区消协。25日,经区消协工作人员成功调解,商家赔付连先生500元维修费。

3月9日,连先生在卧龙山一家装饰公司花3600元定做了一个

壁橱。隔了几天,安装工人上门安装时发现,当初量的尺寸略大,根本不能塞进墙体预留的空间里。安装工使出浑身解数,“铁锤敲、脚踹、肩撞,还真叫他安上了。”安装完后,连先生发现,壁橱门开关并不顺畅。“当时不想难为安装师傅,就打算凑合着用。”

在使用半个月后,连先生的壁橱严重变形,“橱门都打不开了。”连先生前往装饰城想找商家评理,却发现壁橱经销商已经搬家了。经

过打听,连先生找到了经销商刘先生。刘先生在得知壁橱无法正常使用后,拒绝为连先生维修,后表示,“修可以,你要出500元维修费。”无奈之下,连先生只得自己掏了500元才把壁橱修好。

25日,气不过的连先生拿着维修单据找到经区消协要求维权。消协工作人员通过上门实地查看,确定连先生所说情况属实。随后找到经销商,经过调解,经销商同意退还连先生之前所交的500元维修费。

工业新区专项治理 建筑工地扬尘

7家违规企业被查处

本报威海3月27日讯(记者 林丹丹 通讯员 张志霄)入春以来,威海气候干燥少雨。由于部分建筑工地出现施工抑尘措施不到位的现象,近日,威海环保局工业新区分局开展了为期一周的建筑施工扬尘专项治理行动,共检查企业32家,其中查处违规建筑企业7家。

扬尘是影响春季空气质量的主要污染源之一,威海环保局工业新区分局针对这一情况,科学制定监管扬尘污染的方案和措施。3月中旬,威海环保局工业新区分局利用一周时间对辖区内的建筑工地进行全面检查,并针对检查中发现问题依法责令整改。

今年,威海将在市区范围内开展建筑施工扬尘治理及散流物体运输专项整治活动。按照规定,施工现场周围要设围挡,工地上的土堆要使用篷布及密目网双层

覆盖,要设置固定洒水点定时洒水,确保无扬尘,新开工的建筑工地出入口必须设置洗车池和沉淀池,配置高压水枪,对驶出车辆进行冲洗。运送土石方的工程车要采取密封措施,装载规范,保持密闭运输和车容整洁,不得沿途飞扬、撒漏和带泥上路。其中对措施不到位、整治不彻底的建设、施工单位将给予严肃批评和处罚,轻者责令其工程项目停工整改,重者对相关建设、施工单位依法作出罚款、资质降级、资质吊扣等行政处罚,对外地进威施工单位清出威海市建筑市场,三年内不得在威海承揽工程。

此次专项行动对32家建筑工地进行检查,对建筑施工现场围挡、道路硬化、物料苫盖和工程土清运等进行督查。检查中纠正工地违法行为7件,并针对检查中发现问题依法责令整改。

空姐 教礼仪

25日下午威海机场的两名空姐来到实验小学,教孩子们学习坐、立、行等基本礼仪,受到了孩子们的热烈欢迎。

本报记者 刘洁 摄



生态威海 全民共建 全民共享

环保在您身边

威海环保热线 0631-12369